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10 DOMANDE A RISPOSTA MULTIPLA (QUIZ)

Si consiglia di leggere con attenzione la domanda e tutte le risposte prima di rispondere
Rispondere a ogni domanda contrassegnando tutte le risposte giuste (possono essere pit di una)
Per annullare una risposta, scrivere “Mo” a sinistra della casella contrassegnata per errore

Domanda N. 1

Un sistema di maglie indipendenti permette di scrivere:

¢ —n+ 1 equazioni indipendenti utilizzando lalegge di Kirchhoff ale tensioni
n— 1 equazioni indipendenti utilizzando lalegge di Kirchhoff alle tensioni

¢ —n+ 1 equazioni indipendenti utilizzando lalegge di Kirchhoff alle correnti
n — 1 equazioni indipendenti utilizzando la legge di Kirchhoff alle correnti
nessuna delle precedenti affermazioni € esatta
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DomandaN. 2
Il teorema di non amplificazione delle tensioni si applica:

O areti in regime stazionario o0 quasi-stazionario costituite da n-poli di qualsiasi tipo

X soloareti in regime stazionario o quasi-stazionario costituite da bipoli (prive di m-bipoli o n-poli con m>2 e n>3)
O soloinregime stazionario

O soloinregime stazionario e regime sinusoidale

O nessunadelle precedenti affermazioni & esatta

DomandaN. 3

Il teoremadi Tellegen si applica:

X areti in regime stazionario o quasi-stazionario cogtituite da n-poli di qualsiasi tipo

O soloareti in regime stazionario o quasi-stazionario costituite da bipoli (prive di m-bipoli o n-poli con m>2 e n>3)
O soloinregime stazionario

O soloinregime stazionario e regime sinusoidale

O nessunadelle precedenti affermazioni € esatta

DomandaN. 4

Un trasformatore ideale con rapporto di trasformazione n=2 e la seconda porta connessa ad un resistore R,=1000 Q, alla prima
porta equivale ad un resistore:
O Riy=2500Q

O  Ryg=500Q

O Ry =2000€Q

X Ryg =4000 Q

O nessunadelle precedenti affermazioni & esatta
DomandaN. 5

Un generatore pilotato ideal e tempo-invariante & un doppio bipolo di ordine zero
X inerte

X dttivo

O reciproco

O simmetrico

O nessunadelle precedenti affermazioni € esatta
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Domanda N. 6

In un induttore in regime sinusoidale;

lareattanza € positiva

O latensione €in quadraturain ritardo sulla corrente
X lasuscettanza € negativa

O lapotenzareattiva assorbita € negativa

O nessunadelle precedenti affermazioni & esatta

X

DomandaN. 7

I mutuo induttore ideale:

O seamplifica ha coefficiente di accoppiamento maggiore di uno

O hapotenzaistantanea entrante alla porta 1 uguale a quella uscente alla porta 2
O esempre sintetizzabile con unarete di tre induttori ideali

O verificasempre entrambe le condizioni 0<M <L;e0<M <L,

X nessunadelle precedenti affermazioni € esatta

Domanda N. 8

Dato un carico perfettamente rifasato, convenzionato da utente e connesso ad una porta di unarete di distribuzione dell’ energia
elettrica:

O tensione e corrente alla porta sono in opposizione di fase

O I'impedenza complessivadel carico risulta puramente reattiva di tipo capacitivo

O I'impedenzacomplessivadel carico risulta puramente reattiva di tipo induttivo
X tensione e corrente alla porta sono in fase
O nessunadelle precedenti affermazioni € esatta

Domanda N. 9

Leradici dell’ equazione caratteristica associata all’ equazione differenziale omogenea di un’ uscitain regime variabile sono:
O costanti di tempo del circuito in evoluzione libera

O costanti di tempo del circuito in evoluzione forzata

O frequenze generalizzate impresse dai generatori

X frequenze generalizzate naturali dellarete

O nessunadelle precedenti affermazioni € esatta.

Domanda N. 10
La costante di tempo di un circuito R-C del primo ordine, conR=2Q eC=10mF epari a

O 0.005s

X 0.02s

O 50s

O 200s

O nessunadelle precedenti affermazioni € esatta.

DOMANDA APERTA (TEMA)

Esporre I'argomento indicato qui sotto in modo il piu possibile esauriente, ma allo stesso tempo conciso,
utilizzando il foglio a quadretti allegato.

| Risposta in frequenza del parallelo GLC in regime sinusoidale |
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